[image: image1.jpg]1. El didmetro de un pozo cilindrico es 30 cm. Una persona se va acercando al pozo y justo
a 60 cm del borde es capaz de ver el agua.





[image: image2.jpg]Si la altura de la persona es hasta los 0jos de 180 cm, entonces la profundidad h a la au=

se encuentra el agua es:
a) 180 cm b) 120 cm ¢) 90 cm

. La razén de semejanza de dos tridngulos semejantes es % Si la altura correspondient=

d) 45 cm

a un lado del primero mide 15 cm, la altura homdloga del otro tridngulo mide:

a) 24 cm b) 8 cm c) 120 cm

- En la siguiente figura se cumple que X C= ¥ D, X A= X By que AE = 12 unidades, EZ
= 28 unidades, CE = 15 unidades, AC = 18 unidades. La medida de BD en unidades es

a) 35 b) 42 c) 20

4. Dos figuras semejantes son las que tienen:

a) El mismo tamario (la misma extension).
b) La misma forma.

¢) La misma forma y el mismo tamario.

d) El mismo nimero de vértices.

. La escala de un plano es:

La longitud del plano.

a
b) El cociente de dividir dos segmentos del plano.
o

d

Ninguna de las anteriores.

La razdn de semejanza entre la figura del plano y la real.

d) 24

d) 5 cm
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